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INDICAZIONI GENERALI

Leggi attentamente tutte le indicazioni e seguile.
Non voltare pagina e non risolvere i quesiti senza il permesso dell’insegnante di 
servizio. 
Incolla gli adesivi di identificazione su tutti i materiali d’esame che hai ricevuto nella 
busta sigillata.
L’esame di ascolto dura 30 minuti.
L’esame di ascolto comprende quesiti a corrispondenza e quesiti a scelta multipla.  
	 • �Nei quesiti a corrispondenza collega ogni contenuto contrassegnato da un 

numero con un altro contrassegnato da una lettera (quesito 1).
	 • Nei quesiti a scelta multipla scegli solo una delle risposte offerte (quesiti 2, 3 e 4).
Puoi utilizzare le pagine di questo fascicolo se hai bisogno di spazio per risolvere i 
quesiti.
Le risposte esatte devono essere segnate con una X sul foglio per le risposte.
Usa esclusivamente una penna biro di colore blu o nero.
Una volta risolti i quesiti, controlla le risposte.

Buona fortuna!

Questo fascicolo d’esame ha 12 pagine di cui 3 vuote.

Come compilare il foglio per le risposte

Giusto SbagliatoCorrezione dell’errore

SiglaRisposta esatta
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EJERCICIO 1
PREGUNTAS 1-6

Vas a escuchar seis conversaciones (1-6). Relaciónalas con las situaciones en las que se  
realizan (A-G). Hay una letra de sobra. Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

A	 Confundiendo a una persona con su amigo.

B	 Estando de visita a una amiga enferma.

C	 Despidiéndote de los recién casados. 

D	 Invitando a los novios a la fiesta.

E	 Preguntando por la dirección. 

F	 Estando de compras. 

G	 Pidiendo un favor. 
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EJERCICIO 2
PREGUNTAS 7-13

Vas a escuchar siete textos sobre el mundo animal. Elige la opción correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

8	 Según la investigación realizada en Australia, los peces coralinos:

A	 se ven aislados de sus congéneres.
B	 adelgazan cuando están solos.
C	 superviven mejor solos.

9	 Según el texto, la trompa del elefante está formada:

A	 de la nariz y el labio inferior.
B	 de músculos y huesos. 
C	 sin huesos.

10	 Según el texto, los tigres:

A	 no dependen de los cambios climáticos.
B	 se encuentran en amenaza de desaparición.
C	 viven todos libremente en la naturaleza. 

7	 ¿En qué actividad son más rápidos los pingüinos?

A	 En caminar.
B	 En nadar. 
C	 En volar. 
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11	 Según el texto, la protección natural de los pingüinos:

A	 es su panza blanca.
B	 son las laderas heladas. 
C	 son los carnívoros.

12	 Los elefantes con su cantimplora a cuestas:

A	 dejan huellas más grandes.
B	 tienen patas y cuerpos más grandes.
C	 pueden estar más de cinco días sin beber. 

13	 Según el texto, los tigres:

A	 después de la muerte pueden seguir parados.
B	 pueden saltar más de 5 metros de altura. 
C	 no disfrutan nadando en el agua.
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EJERCICIO 3
PREGUNTAS 14-19

Vas a escuchar una información de RENFE. Elige la opción correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

14	 Las vacaciones de primavera:

A	 ya han acabado.
B	 ya han empezado.
C	 se están acercando. 

15	 Las reservas de los billetes de tren:

A	 aún no se pueden hacer.
B	 empiezan a hacerse este mismo día.
C	 se pueden hacer desde hace mucho tiempo. 

16	 Si todavía no has elegido el itinerario:

A	 tienes que llamar a la agencia de viajes.
B	 la compañía de trenes te hará la reserva.
C	 puedes consultar la página web de la compañía de trenes. 

17	 Las rutas ecológicas:

A	 se organizan durante todo el año.
B	 se hacen por los pueblos de interés histórico.
C	 incluyen recorridos por los pueblos de paisajes interesantes. 
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18	 Según la información:

A	 es recomendable hacer la reserva de los billetes con antelación.
B	 no es posible aumentar el número de plazas en los trenes.
C	 es bueno comprar el billete de tren el mismo día del viaje. 

19	 El número de plazas en los trenes depende:

A	 de los destinos que se demandan.
B	 de los destinos que se ofrecen.
C	 del tiempo que hace. 
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EJERCICIO 4
PREGUNTAS 20-25

Vas a escuchar un programa de radio sobre ecología. Elige la opción correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

21	 Actualmente Maite:

A	 asiste a un curso de agricultura biológica.
B	 vive en el campo.
C	 no tiene trabajo. 

22	 Según la grabación:

A	 a Maite le encanta su trabajo.
B	 a Maite no le gusta su trabajo. 
C	 Maite quiere cambiar de trabajo. 

23	 Mucha gente que vive en la ciudad:

A	 ignora los productos biológicos.
B	 no tiene ni idea sobre la necesidad de comer sano.
C	 ya está consciente de la necesidad de comida biológica. 

20	 Según la grabación, hoy es:

A	 el día de los planetas.
B	 el día de la ecología. 
C	 el día de la bici. 



10

SPA A IK-2 D-S030

Lingua spagnola
Interpretación de textos orales

01

A.    

B.    

C.    

A.    

B.    

C.    

24	 Según la entrevista, los productos no biológicos:

A	 hacen daño al suelo.
B	 mejoran la producción.
C	 no influyen en la salud. 

25	 En las ciudades:

A	 el transporte es barato.
B	 la mayoría monta en bicicleta.
C	 el transporte es contaminante. 
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